@ finder

XapaKkTepucTUKu

Pene ansa aBTomMaTn4eckoro perynupoBaHusa
OCBelleHUs1 COrnacHoO YpOoBHIO BHELLHEro ocBeLyeHus

[nsa MoHTaXa Ha onope W Ha cTeHe

+ ACCOPTMMEHT CBETOYYBCTBUTENMbHBIX Pene ¢
1 umm 2 H.O. (SPST-H.O. unn DPST-H.O.) koHTakTamu

+ Bo3moxHbl ¢ ABOIHBIM pa3pbiBoM (chasa + HelTpanb)
(tvn 10.32)

- PerynupoBka YyBcTBuTenbHocTyv 0T 1 fo 150 nioke

+ OKOMOrNYHbI: MaTepKan KOHTAKTOB HE CORepkMUT
kaamus

-2H.0. (DPST-H.0.), 16 A

Cepusa 10 - CBeTouyBCcTBUTENBLHOE pere 12 - 16 A

10.41

- 1H.0. (SPST-H.0.), 12A
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CneundmKaLms KOHTaKTa
KoHcburypauus koHTakTa 2 NO (DPST-NO) 1 NO (SPST-NO)
HomuH. Tok/Makcm. NUKOBBbI TOK A 16/30 (120 A- 5 ms) 12/25 (120 A- 5 ms)
Hom. HanpsbxeHne/Makc. HanpsikeHue nepekniod. B AC 230/— 230/—
HomuHanbHas Harpyska B AC1 BA 3700 2800
HomuHanbHas Harpy3ka B AC15 (230 B AC) BA 700 600
Hom. MowHocTb namnbl:  Hakanveanus (230 B) Bt 2000 1200
KOMMeHcMpoBaHHas dryopeclieHTHas (230 B) Bt 750 420
HekoMneHcupoBaHHas dryopecleHTHas (230 B) Bt 1000 600
ranorenHas (230 B) Bt 2000 1200
MwuHUM. Harpyska nepekmiodeHmns MBT (B/MA) 1000 (10/10) 1000 (10/10)
MaTepuan cTaHgapTHOrO KOHTaKTa AgSnO, AgSnO,
Cneuudmkaums aneKTponuTaHus
HomuransHoe Hanpsxenme (U,) B AC (50/60 I'y) 230 230
BDC - -
HomuH. mowHocTs AC/DC BA (50 'y)/Bt 2,5/— 2/—
Pabouuit ananason AC (50 'y) (0,85...1,1)U, (0,8...1,1)U,
DC — —
TexHuuecKue XapakTepUCTUKM
JNeKTpUY. PECYpC Npu HOMMH. Harpyske BACT — LuKIbI 100 -10° 100 -10°
YcraHoBka nopora K 1...80 (BkntoueHue) 1...80 (BkntoueHue)
K 2...150 (BbikntoueHue ) 2...150 (BbikntoueHme)
Bpemsi 3apepxku: nepekntoverne BKI/BbIKIT c 6/25 1525
TemnepaTypa okpyxatoLLelt cpefbl °C -30...470 -30...+70
Kateropus 3awutbl IP 54 IP 54

MoATBepXaeHie (B COOTBETCTBIM C TUMaM)
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@findel‘ Cepus 10 - CBeTouyBcTBUTENbLHOE perne 12 - 16 A

UHdopmauua ana ochbopmneHnsa 3akasa

Mpumep: CeTouyBcTBUTENBHOE pene cepun 10, 1 HOPM.-OTKP. (OBHONOMIOCH. Ha 1 HanpaBneHe - HOPM. Pa3OMKH., ) 12 A KOHTaKT, KNEMMbl C BAHTOBBIM 3aXVIMOM,

anekTponutanue 230 B AC.
10.4 1.8.2 3 0.0 0 0 O
\— HanpsikeHue anekTponutaHus

230=230B

Cepus

Tun
3 = [Ins MOHTaxa Ha onope/Ha CTeHe -
2 H.O. (DPST-H.0.) = 2 HOpM.-OTKpbITbIiA.
(ABYXMomtocH. Ha 1 HanpaBnexue - HOpM. Pa3oMKH.)
4 = [Ins MOHTaXa Ha onope/Ha CTeHe -
1 H.0. (SPST-H.0.) = 1 HOPM.-OTKPbITHIN.
(opHoMOMOCH. Ha 1 HanpaBneHue - HOPM. Pa3oMKH.)

WcnonHenne ANeKTponuTaHusa
8 = AC (50/60 'y)

Konuuectso nontocos
1 = MNepexntoyatens Ha oaxy dasy 1 H.0. (SPST-H.0.), 12A =

1 HOPM.-OTKPBITBIN (OAHOMOMIOCH. HA 1 HanpaBneHue - HOPM. Pa3oMKH.)
2 =Nepekmioyatens Ha Age ¢asbl 2 H.O. (DPST-H.O.), 16 A =

2 HOpM.-OTKpbITbI (ABYXMOMIOCH. Ha 1 HaNpaBneHue - HOpM. pa3oMKH.), 16 A

TexHUYecKkue gaHHbIE

Wsonauus 10.32 10.41
[lnanekTpuyeckas NPOYHOCTb
MeXay OTKPbITbIMI KOHTaKTaMm BAC | 1000 1000
[pyrue paHHble 10.32 10.41
KabenbHblit HakOHEYHIK Dmm | (8.9..13) (8.9...13)
3afaHHbIit nopor Tloke = nk | 5 Bkritoyerue / 20 BbikntoueHne 3 BkntoyeHue / 8 BoiknoyeHne
@) KpyTawuit MomeHT Hu | 1,2 1,2
MakcumanbHbiin pasmep npoBofa O[IHOXWITbHBI MPOBOA, MHOTOXWMbHbIV NPOBOA OAHOXWITbHBIA MPOBOA MHOTOXWbHbIV MPOBOA
MM2 | 16 / 2x4 1x6 / 2x2,5 1x6 / 2x4 1x6 / 2x2,5
AWG | 1x10/2x12 1x10/ 2x14 1x10/ 2x12 1x10/ 2x14
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Tun 10.32

Tun 10.41




